



## Carta de menús La Cantinita Cancun

https://carta.menu

Plaza Malecon Las Americas | Malecon Americas, Cancun 77500, Mexico, Cancún (+52)9982607581,(+52)9988840151 - http://chilanguitacancun.com/









Un **completo** menú de La Cantinita Cancun de Cancún con todos los 23 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para *ofertas estacionales o semanales* por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a User de La Cantinita Cancun:

En realidad, ¡ni siquiera miramos las reseñas! La música en vivo era buena y estaba lleno de gente. Nos arriesgamos cuando teníamos tanta hambre. ¡el mejor de todos! ¡La hospitalidad es increíble y nuestra camarera Julieta estuvo en el lugar! Los tacos de camarones estaban muy buenos. ¡Además los precios son muy razonables! mucho mejor que cualquier lugar cerca de la zona hotelera! ¡muchas gracias! leer más. El WiFi del local puedes usarlo sin costes adicionales, y en los locales accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con limitaciones físicas. Si el tiempo lo permite, también puedes comer y beber en el área exterior. La Cantinita Cancun de Cancún es el lugar perfecto si quieres degustar platos americanos exquisitos como hamburguesas o barbacoa, En el bar puedes relajarte con una **recién tirada** u otras bebidas alcohólicas y no alcohólicas. El mirar diferentes partidos y encuentros deportivos es igualmente una de las principales atracciones, cuando visitas este bar deportivo, en el menú también te presentan sabrosos <u>sudamericanos</u> menús.

## Carta de menús La Cantinita Cancun



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

### Platos principales

**NACHOS** 

### Starters

**TACOS DE CAMARONES** 

#### Cocktail

**MARGARITA** 

#### **Drinks**

**BEBIDAS** 

## Restaurant Category

**MEXICANO** 

## Este tipo de platos se sirven

**QUESADILLAS** 

### Platos mexicanos

**BURRITO** 

**FAJITAS** 

**BURRITOS** 

#### Mexicano

**QUESADILLA** 

**TACOS** 

**ENCHILADAS** 

## Ingredientes utilizados

**CAMARÓN** 

**FRUTA** 

**MARACUYÁ** 

**CAMARÓN** 

**MANGO** 

# Carta de menús La Cantinita Cancun



## La Cantinita Cancun

Plaza Malecon Las Americas | Malecon Americas, Cancun 77500, Mexico, Cancún Horario de apertura: Lunes 13:00 -01:00 Martes 13:00 -01:00 Miércoles 13:00 -01:00 Jueves 13:00 -03:00 Viernes 13:00 -03:00 Sábado 13:00 -03:00 Domingo 13:00 -01:00

